

**Звіт про періодичне відстеження  
рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 22.12.2016  
№ 1164 “Про затвердження Архітектурно-художньої концепції зовнішнього  
вигляду вулиць і територій міста Житомира ”**

“ 11 “ березня 2024

м. Житомира

**Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:** рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 22.12.2016 № 1164 “Про затвердження Архітектурно-художньої концепції зовнішнього вигляду вулиць і територій міста Житомира ”.

**Назва виконавця заходів з відстеження:** департамент містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради.

**Цілі прийняття регуляторного акта:**

- впорядкування зовнішнього вигляду вулиць і територій міста Житомира;
- врегулювання правовідносин між органами місцевого самоврядування та суб'єктами господарювання, що виникають у процесі розміщення інформаційних засобів в місті, визначення процедури та вимог до їх розміщення, демонтажу;
- визначення порядку опорядження фасадів будівель, будинків та споруд для громадян та суб'єктів господарювання.

**Строк виконання заходів з відстеження:** 06.03.2024 - 08.03.2024

**Тип відстеження:** періодичне.

**Методи одержання результатів відстеження:** для відстеження результативності регуляторного акта використовується метод збору даних департаментом містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради; муніципальної інспекції Житомирської міської ради.

**Дані, на основі яких відстежувалась результативність:** аналіз даних структурних підрозділів департаменту містобудування та земельних відносин Житомирської міської ради; муніципальної інспекції Житомирської міської ради.

**Кількісні та якісні показники:**

- кількість зареєстрованих повідомлень про розміщення інформаційних засобів;
- кількість зареєстрованих повідомлень про опорядження фасадів будівель, будинків та споруд;
- кількість опоряджених фасадів будівель, будинків та споруд розташованих на території міста Житомира;

Показники	За 10 місяців 2021 р.	2022 р.	2023 р.
Кількість зареєстрованих повідомлень про розміщення інформаційних засобів	52	24	88
Кількість зареєстрованих повідомлень про опорядження фасадів будівель, будинків та споруд	33	9	13
Кількість опоряджених фасадів будівель, будинків та споруд та розміщення на них інформаційних засобів	85	33	101

**Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеню досягнення визначення цілей:** регуляторний акт має достатній рівень досягнення визначених цілей, результати реалізації його положень мають позитивну динаміку, що покращує зовнішній вигляд вулиць і територій міста. Зменшення показників кількості зареєстрованих повідомлень пояснюється негативними наслідками впливу на діяльність суб'єктів господарювання в умовах воєнного стану, введеного відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні».

**Висновок:** аналіз звіту регуляторного акта свідчить про те, що дане рішення є актуальним, реалізація його положень є ефективною. В подальшому оцінка фактичних результатів буде здійснюватися під час проведення періодичного відстеження.

Міський голова



Сергій СУХОМЛИН

Директор департаменту містобудування  
та земельних відносин міської ради  
Ігор Блажівський

Чемерис 418-493